

Fuși cu ursu'? Mai bine joacă-te!



Un bărbat din Abbotsford, provincia canadiană British Columbia, are o relație specială cu un animal sălbatic, o femelă de urs polar pe care a crescut-o de când aceasta avea șase săptămâni și a hrănit-o cu biberonul. Mark Abbot Dumas (60 de ani) înotă, se luptă, se joacă în iarbă și chiar doarme cu Agee, care la 16 ani cântărește nu mai puțin de 360 de kilograme, scrie dailymail.co.uk. "Dacă altcineva ar încerca așa ceva cu Agee, ar ajunge să-i fie cină. Singurii oameni din lume pe care îi place sunt eu și soția mea. Am lucrat cu urși timp de 40 de ani, așa că știu să citesc limbajul corpului lor și știu cum să mă port în jurul lor", a explicat Mark Dumas. El a adăugat că, asemeni oricărei vietăți sălbatice, și Agee are propriile reguli, pe care partenerii săi umani le respectă cu sfințenie, pentru propria siguranță. Asta nu-l împiedică pe Mark să aibă încredere totală în ursoaica sa, punându-și fără teamă capul între fălcile ei. Antrenorul și soția sa, Dawn (49 de ani), au luat-o pe Agee de la grădina zoologică din Kolmarden, Suedia, și au adus-o în propria casă, unde pufoșenia albă a rămas vreme de câteva săptămâni. Când a crescut însă, a fost mutată afară, într-un țarc amenajat special. Acolo s-a și antrenat pentru a apărea în filmul "Alaska", în 1995, iar ulterior – în numeroase reclame tv. Proprietarul e foarte mândru de relația sa cu fiara îmblânzită, dezvăluind că ursoaica e foarte jucăușă la primele ore ale dimineții, așa că amândoi se rostogolesc și se joacă atunci în iarbă și-n piscină. După care, uneori, adorm îmbrățișați. Soția lui Mark se amuză când Agee devine posesivă și nu permite altei persoane feminine să se apropie de stăpânul ei. Când vine însă vorba de treabă, și Mark și Agee sunt foarte serioși. Ursoaica execută cuminte comenzile, știind că va fi răsplătită cu gustările favorite: carne, prăjiturile, somon și ciocolată. Potrivit lui Dumas, animalul născut în captivitate nu s-ar fi putut adapta la viața în sălbăticie, așa că trebuie stimulat mereu cu jocuri și exerciții noi, pentru a rămâne activ și în formă. (T.V.)

